
ACTA DE SESION ORDINARIA OIO¢ADPRG-WACC-2024

ACTA DE  SESION  ORDINARIA DE  LOS VOCALES  DEL GOBIERNO AUTONOMO
DESCENTRALIZADO    PARROQUIAL    RURAL    GUAYAS,     CELEBRADA    ELDIA
MIERCOLES  31  DE  JULIO  DEL 2024  A  LAS  14H00  (DOS  DE  LA TARDE)  EN  LA
SALA DE SESIONES DEL GAD PARROQUIAL GUAYAS
Inter./ Waltel CaTrera muchas gracias Sres. vocales par asistir a esta nueva sesi6n
Ordinaria convocada pars este dia la Sra. Vicepresidenta no va a poder estar presente
por motivos personales el cual ya comunic6 las razones gracias a los compafieros que
estan aca vamos a dar inicio a esta sesi6n con el fin de tratar temas importantes sabre
los eventos que se van a realizar desde hoy en ocho Sr. Secretario lea la convocatoria
y proceda a constatar el QUORUM reglamentario Inter. Secrefario con la venia suya
Sr. presidente Sres. vocales muy buenas tardes cloy ledtura a la convocatoria para este
dia Asunto: Convocatoria Ordinaria-Nqoll-GADPRG-WACC-2024
Parroquia Guayas, 29 de julio del 2024
PARA.
Ing. Rosa Maricela Carrefio Carrefio
Sra.  Mayra Isabel Bajafia Alvarado
Prof. Milagro Bowen Alarc6n
Sr. Jairo Velasco Bareiro
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Yo.  Ing. Walter Carrera Cedefio,  presidente del Gobierno Aut6nomo Descentralizado
Parroquial Guayas, y conforme a la facultad que me concede el literal c) del Art. 70 del
C6digo    Organico    de    Organizaci6n    Territorial    Autonomla    y    Descentralizad6n
(COOTAD). Convoco, a Usted a la Sesi6n Ordinaria. La misma que se realizafa el dia
mi6rcoles 31  de julio del 2024, a las 14hoo (dos de la tarde) en la sala de sesiones de
vocales del GAD Guayas, para tratar lo siguiente "
1.          Constataci6ndelquorum.                       _t   ¥
2.         Aprobaci6n del orden del dla.
3.          Informe del presidente.                   --"
4.         Aprobacj6n  del  Acta  de  seal:ch' ,erfua`ordinaria  003-GADPR-WACC-2024  de

fecha 30 de mayo del 2024 ,.
Acta  de  Sesi6n  Ordinaria  009-Gadprg-Wacc-2024  de fecha  21  de  junio  del
2024
Acta De sesi6n ordinaria 005-GADPRG-WACC-2024 de fecha 27 de       junlo
2024.

5.         Tratar,  temas  de  festividades  desfile,   sesi6n  solemne  por  los  78  afros  de
parroquializacion.

NOTA:  En  caso  de  presenfareer cualquier  percance  de  inseguridad  en  el  Pals  se
realizafalasesi6ndemaneravirfe!yselesenviafaelLink.
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Atentamente: lng. Walter Antonio Carrera Cedefio PRESIDENTE GAD PARROQUIAL
RURAL  GUAYAS  hasta  aqui  Sr.  presidente  la  convocatoria  lntei./  Walter  camera
gracias al Sr. secretario compafieros vocales estos son los puntos estableci6 para el
dia  de  hay  proceda  a  contratar  el  QUORUM   reglamentario  Sr.  secretario  Inter/
secretario
PRIMER  PUNTO:  Constataci6n  del  QUORUM  lng.  Marisela  Carrefio  aus®nte  Sra.
Mayra  Bajafia  presente  Prof.  Milagro  Bowen  Alarc6n  presente  Sr.  Jairo  Velasco
Barreiro  presente  lng.  Walter   Carrera  Cedefio  prosente Sr.  presidente ha sido  un
constatado el QUORUM con cuatro vocales presentes por lo tanto existe QUORUM
reglamentario Inter/  welter Carrora Sr. secretario  continae con el siguiente punto del
orden del dia Inter./ secrefario
SEGUNDO PUNTO: Aprobaci6n del arden del dfa
Inter/ Welter carrera compafieros vocales estos son los puntos a tratar en el orden del
dfa con un punto especifico que es sobre las festividades a realizarse por parcializaci6n
de nuestra Parroquia, queda consideraci6n de ustedes del orden del dia
Inter. Mayra Bajafta mociono   para que se apruebe el arden del dia Inter./ Milagro
Bowen apoyo la moci6n de la compafiera Mayra Inter./ secretario se toma votaci6n
por  el   segundo   punto  Aprobaci6n   del   arden   del   dia   Sra.   Mayra   Bajafia   c6mo
proponente  mi  voto  es  a  favor  Prof.  Milagro  Bowen  a favor  lng.  Maricela  Carrerio
ausente Sr. Jairo Velasco a favor lng. Walter Carrera a faIVor Sr. presidente ha sido
aprobado  el  orden  del  dia  por  cuatro  votos  a  favor  Inter./Walter  Carrera  sefior
secretario continue con el siguiente punto del arden del dia Inter./ secretario
TERCER PUNTO:  lnforme del presidente
Inter./Walter Carrera compafieros vocales nuevamente muy buenas tardes tengo que
informarles hemos estado realizando gestiones en conjunto con la alcaldla municipal y
la Prefectura del Guayas y coma Junta, Parroquial estamos interviniendo en espacios
ptiblicos  y  en  algunas  entidades  educativas,   estamos   realizando  actividades  en
desarrollo para las festividades civica estudiantil para que los turistas y extrafios tengan
una  participaci6n  y  haya  afluencia  e  ingresos  en  el  tema  del  comercio  de  nuestra
parroquia,  que  de  a  poco  se  incrementa  el  turismo en  nuestra  Parroquia,  tambi6n
estamos haciendo limpiezas tanto de cunetas y en  los espacios que lo ameritan, de
antemano es lo que estamos realizando durante mi gesti6n si alguno tiene algo mss
que acostar o pasamos al siguiente. Inter./ Jairo Velasco buenas tardes compaFieros
vocales yo  si  quisiera  acotar algo,  quisiera  que el  sefior secretario  le d6  lectura  al
articulo 329 literal (b del COOTAD Inter./ secretario day lectura al articulo 329 literal
(b Del COOTAD Prohibiciones de los miembros legislativos en su literal (b ser juez
de  la  corte  constitucional  del  tribunal  contencioso  electoral  miembro  del  consejo
nacional electoral de la fuerza pdblica en servicio activo o desempejiar oualquier otro
cargo  pdblico  aun  cuando  no fuere remunerado excepto  la catedra universitaria  los
vocales   de   los   gobiemos   parroquiales   rurales   conforme   a   lo   dispuesto   en   la
constituci6n del estado pod fan ejercer cualquier otra funci6n coma servidor o servidora -
pdblica a docente Inter./ Jairo Velasco compafieros hice que le diera lectura a este
articulo 329 literal (b del COOTAD para que qued.e clara la situaci6n no hay prohibjci6n
de que  un  vocal  pueda  ser servidor o  servidora  poblica  o  docente  coma  lo  dice el
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articulo del COOTAD, asi que no es el tinico caso el de mi persona que ha trabajado
o trabaja en el sector ptlblico ejerciendo su labor como vocal de Junta Parroquial, con
esto queda claro qiie no es ilegal y si lo fuera esfa en todo el derecho de denunciar si
hago  de  tener  un  puesto  como  servidor  pdblico  municipal  es  porque  me  da  la
oportunidad de servir a mi pueblo desde ese puesto.
Inter./Walter CarTera  compafiero  Jairo  no  queremos  desinformar  la  situaci6n  solo
estamos dejando muy claro lo que sucede ante la ciudadania, como usted dice no debe
de  preocuparse  porque  si esfa  en  lo  legal  se  oumplifa  lo que esta en  las  [eyes de
nuestro pais Sr. Secretari6 continue con el siguiente punto Inter./§ecretario
CUARTO PUNTO: aprobaci6n del acta 03 de fecha 30 de mayo del 2024 Acta ordinaria
ndmero  09  de  fecha  21  de  junio  del  2024  y  el  Acta  05  del  27  de junio  del  2024
lnterJwai[ter Car[era compafleros vocales esas son las actas enviadas a sus correos
y WhatsApp de las sesiones que hemos realizado en las fechas indicadas,  queda a
disposici6n de ustedes para su aprobaci6n.
InterJsecretario Sr. presidente sefiores vocales c6mo es el conocimiento de ustedes
excepto el sefior Jairo Velasco el acta 03 y fecha 30 de maya se trato en sesi6n anterior
pero  la  lng.  vocal  Maricela Carrefio  propuso que dicha  acta  sea tratada y  aprobada
cuando  el  sefior  Jairo  Velasco  regrese  de  las  vacaciones,  Inter./Mayra  Bajafia
mociono para la aprobaci6n de las actas Inter./ Milagro Bowen apoyo la moci6n de la
compafiera Mayra para la aprobaci6n de las actas Inter./secretario se toma votaci6n
por el cuarto punto aprobaci6n de las actas ordinaria 03 de fecha 30 de mayo 2024 el
acta ordinaria 09 de fecha 21  de junio del 2024 y el acta 05 de fecha 27 de junio del
2024  Sra.  Mayra  Bajafia aprobada  las  actas  Prof.  Milagro si  se cumple lo  que se
acord6 en  aquella  reuniones mi vote es a favor lng.  Maricela  Carrefto ausente Sr.
Jairo Velasco voy a dar mi voto a favor  solo del acta 03 de fecha 30 de mayo en la
cual   participe,  en las otras no puedo dar mi voto par no estar presente lng. Walter
Carrera a favor de las actas Sr.  presidente nan sido aprobada el acta 03 con cuatro
votes a favor y el acta 05 y 09 con tres votos a favor con la hastensi6n del sefior Jairo
Ve[asco por no haber estado presente en esas reuniones Inter./Walter Carrera sefior
secretario contint]e con el siguiente punto Inter./ Secretario
QUINTO  PUNTO:  Tratar temas de festividades desfile y sesi6n  solemne por los 78
afios de parroquializacion.
Inter./ Welter Carrera compafieros vocales como ya es de su conocimiento de hoy en
ocho tendremos el desfile civico estudiantil y sesi6n soleit`ne par conmemorarse un
afio  mas  de  emancipaci6n  polltica  nuestra  Parroquia  Guayas,  y  sus  comunidades
quiero comunicarle que hay invitados especiales tanto de la alcaldia de la prefectura y
muchas  instituciones  poblicas  y  privadas  que  van  a  asistir  a  este  magnffico  desfile
estudiantil  y sesi6n  solemne,  se comenzar a  las 9 de la  mafiana  haciendo  la  unci6n
civica  en  el  monumento  a  la  agricultor  de  la  ciudadela  7  de  agosto  en  el  cual  se
expondfa   una   ofrenda   floral   en   honor   a   nuestros   agricultores   de   todas   las
comunidades, se da fa inicio a las 9 en punto por el motivo de que mss tarde pueden
caer los rayos ultravioletas con mayor intensidad, luego de haber culminado el desfile
civico pues nos trasladaremos hasta la sesi6n solemne en el coliseo se tratafan  los
puntos del arden del dia y luego se procedefa a servir !9s alimentos y e inmediatamente
estafa tocando la onquesta contratada qu6 estafa iocando hasta las 18 horas en el cual
fueron emiti permisos correspondientes, le fecuerdo que este domingo tambien
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tendremos un evento social cultural y deportivo en el cual se rendifa un homenaje y se
le  da fa  un  reconocimiento  a 41  personas  que  han  dejado  un  legado  deportivo  en
nuestra Parroquia Guayas, estan todos cordialmente invitados a ser participe de este
prestigioso evento en el estadio 7 de agosto, habfa partidos de futbol entre los equipos
de  la  ciudad  de Ventanas  el  Empalme  y  la  Parroquia  Guayas,  nuevamente  quiero
recalcar  compafieros  que  ya  se  die  los  inicios  con  [as  actividades  y  se  seguifan
realizando los eventos hasta su culminaci6n y les pido con mucha sinceridad es que
debemos estarjuntos porque la uni6n hace la fuerza y podamos realizar con exito estas
festividades de acuerdo a c6mo esfa establecido en el cronograma.
Tambien  habfa  un  encuentro  deportivo  a  las  10  de  la  mafiana  este  domingo  se
enfrentafa a la selecci6n de Santo Domingo versus EI Empalme pero de amputados
en la cancha sint6tica del parque acuatico, tambi6n quiero recordarles que todos los
primero de agosto se realiza la unci6n civica frente al parque central en el UPC, de la
policia  mafiana jueves sera el  primero de agosto a las  10 de la  mafiana si  izafa  la
bandera participafan abanderados de diferentes instituciones y se data una pequefia
resefia  historica  por comienzo  de  las festividades  agostinas,  con  este  antecedente
quisiera darle la palabra al compariero milagro de la comisi6n de deporte que es el que
se ha movido en diferentes ambitos para poder realizar estos encuentros deportivos
Inter./ Milagro Bowen si quiero reiterar que vienen selecci6n de diferentes lugares y
estamos haciendo todo lo humanamente posible en lo me confiere con el deporte para
que todo salga como lo hemos planteado y si quiero que todos como vocales de junta
estemos participando en estos a realizarse,  InterJ Jairo Velasco quisiera hacer una
consulta a usted presidente si se le da fa la ayuda econ6mica pare la realizaci6n de la
festividades del recinto Carlos Julio compaflero ese tema se tendrfa que tratar en otra
sesi6n
Inter./ Jairo Velasco tambi6n quiero consultarle si se le va a brindar la ayuda que han
solicitado  el  consejo  recital  de  Carlos Julio  con  respecto  a  unos viajes de  material
p6treo  Inter./ WalteT Carrera  ayuda  a  Carlos Julio  se  le da fa  de  la  mejor manera
posible  para  ellos,  se  mantendfa  un  conversatorio  con  el  presidente  del  consejo
regional   para   ver   en   que   podemos   aportar,   bueno   compafleros   c6mo   estan
antecedentes pues si no hay mss que acotar vamos a dar por terminada esta sesi6n
de Junta Parroquial dado las 2:50 de la tarde muchisimas gracias por asistir a esta
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